

## РЕЗУЛЬТАТИ

поточного моніторингу проекту «Надання технічної допомоги з метою посилення системи експортного контролю України та протидії розповсюдження зброї масового знищення»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2024-31.12.2024
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Державний Департамент США/Бюро з міжнародної безпеки та нерозповсюдження
Бенефіціар	Міністерство економіки України Державна митна служба України Адміністрація Державної прикордонної служби України Державна служба експортного контролю України Міністерство внутрішніх справ України
Реципієнт	Міністерство економіки (код ЄДРПОУ 37508596) Державна служба експортного контролю України (код ЄДРПОУ 00010300) Державна митна служба України (код ЄДРПОУ 43115923) Підрозділи Державної прикордонної служби України: Окрема комендатура охорони та забезпечення Державної прикордонної служби України (військова частина 1498), код ЄДРПОУ 14321955 130 Головний центр зв'язку, автоматизації та захисту інформації Державної прикордонної служби України (військова частина 2428), код ЄДРПОУ 14321469 1 загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1485), код ЄДРПОУ 23311292 23 загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472), код ЄДРПОУ 14321541 18 загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1560), код ЄДРПОУ 43331273 Навчальний центр морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1499), код ЄДРПОУ 23311381 Регіональне управління Морської охорони Адміністрації Державної прикордонної служби України (військова частина 1568), код ЄДРПОУ 43206931

	7 прикордонний Карпатський загін Державної прикордонної служби України (військова частина 2144), код ЄДРПОУ 14321653	
Номер реєстраційної картки проекту	2053-22	
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Посилення системи експортного контролю Держмитслужби та протидії розповсюдження зброї масового знищення.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	Результати резонансних затримань розміщуються на сайті Всесвітньої митної організації «CENcomm»: <a href="http://containercomm.wcoomd.org">containercomm.wcoomd.org</a>	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Інформація відсутня	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		
консультаційні послуги		
обладнання		
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця		
<b>3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими</b>		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Проведено навчальні тренінги	1. Проведення навчальних тренінгів	16-19 січня 2024 року сімнадцять представників Державної митної служби України взяли участь в Навчальному курсі «Аналіз поведінки та методи спостереження», який проходив в м. Ужгород, Україна.  24-25 січня 2024 року сімнадцять представників Державної митної служби України взяли участь в Навчальному курсі з виявлення незаконних переміщень товарів в автомобільних пунктах пропуску, який проходив в м. Ужгород, Україна.  23 січня 2024 року представники Держмитслужби взяли участь в консультаціях з представниками Митно-прикордонної служби США

		<p>для обговорення запровадження системи FECDEP для аналізу ризиків, а також для обговорення обміну попередньою інформацією про вантажі.</p> <p>3-4 березня 2024 року чотири представники Держмитслужби взяли участь в онлайн семінарі щодо контролю за «високо пріоритетними товарами» (товарами, які Росія намагається придбати для виробництва зброї).</p> <p>26-29 березня 2024 року сімнадцять представників Державної митної служби України взяли участь в Навчальному курсі «Аналіз поведінки та методи спостереження», який проходив в м. Ужгород, Україна.</p> <p>01-04 квітня 2024 року шістнадцять представників Державної митної служби України взяли участь в Навчальному курсі з виявлення незаконних переміщень товарів в автомобільних пунктах пропуску, який проходив в м. Ужгород, Україна.</p> <p>22-23 квітня 2024 року п'ятнадцять представників Держмитслужби взяли участь в Навчальному курсі з виявлення незаконного обігу зброї, який проходив в м. Ужгород, Україна.</p> <p>8-10 травня 2024 року один представник Держмитслужби взяв участь в консультаціях з питань розробки Проекту Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів» в м. Варшава, Польща.</p> <p>21-23 травня 2024 року три представники Держмитслужби взяли участь в навчальному семінарі щодо найкращих практик з використання загальнодоступних даних для проведення розслідувань в сфері</p>
--	--	---

	<p>санкцій, який відбувся в м. Київ, Україна.</p> <p>29 червня – 01 липня 2024 року шість представників Держмитслужби взяли участь в навчальній програмі для тренерів щодо розпізнавання ПЗРК та ПТРК; навчальна програма проводилася в м. Унгени, Молдова.</p> <p>03-05 липня 2024 року два представники Держмитслужби взяли участь в Регіональному семінарі ВМО з протидії незаконному переміщенню зброї, який проходив в м. Загреб, Хорватія.</p> <p>09 липня 2024 року один представник Держмитслужби взяв участь в міжвідомчих консультаціях з питань розробки Проекту Закону «Про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів» (онлайн).</p> <p>22 липня представники Держмитслужби взяли участь в Міжвідомчих консультаціях з питань міжвідомчої взаємодії для забезпечення безпеки кордонів, які проводилися Програмою UNODC CCP в м. Києві.</p> <p>17-20 вересня вісімнадцять представників Державної митної служби України взяли участь в Навчальному курсі «Аналіз поведінки та методи спостереження», який проходив в м. Ужгород, Україна.</p> <p>23-26 вересня 2024 року сімнадцять представників Державної митної служби України взяли участь в Навчальному курсі з виявлення незаконних переміщень товарів в автомобільних пунктах пропуску, який проходив в м. Ужгород, Україна;</p> <p>08-10- жовтня 2024 року експертна група ВМО провела ознайомлення з діяльністю підрозділів з протидії</p>
--	---

		<p>контрабанді Закарпатської Митниці з метою розробки концепції навчального курсу з протидії незаконному переміщенню озброєння.</p> <p>06-08 листопада 2024 року два представники Держмитслужби взяли участь в Регіональному семінарі ВМО з протидії незаконному переміщенню зброї, який проходив в м. Вільнюс, Литва.</p>
2. Забезпечено обмін досвідом	2. Організація навчальних візитів для обміну досвідом	<p>Продовжено роботу з обговорення впровадження програми обміну електронними даними про вантажі (FECDEP). У рамках зустрічі 23 січня 2024 року представники Держмитслужби обговорили з представниками Митно-прикордонної служби США та проекти документів, що регулюють реалізацію програми, технічні інструменти для обміну даними та обмінялися коментарями.</p> <p>3-4 березня 2024 року чотири представники Держмитслужби взяли участь в онлайн семінарі щодо контролю за «високо пріоритетними товарами» (товарами, які Росія намагається придбати для виробництва зброї), під час якого представники урядових органів США ділилися напрацюваннями в сфері ефективного аналізу ризиків, виявлення чутливих товарів та міжвідомчої взаємодії.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
Зобов'язання партнера з розвитку проєкту, визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом виконані.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

Координатор проєкту

Микола КНЯЗЕВИЧ